

# 南京禄口国际机场新冠阳性升至17例

## 南京四地调整为中风险地区 航班出行受影响

江苏省南京市人民政府21日召开新闻发布会说,经重新采样检测,截至目前已在南京禄口国际机场相关工作人员中检测发现17例新冠阳性。

### 机场保洁人员

#### 核酸检测中发现阳性

7月20日,南京市江宁区新冠肺炎疫情防控工作指挥部接到禄口国际机场防疫专班报告,在禄口国际机场工作人员例行定期核酸检测中发现9份样品为阳性,样本均为机场保洁人员。

南京市副市长胡万进介绍,接报以后,南京市第一时间组织力量对机场相关人员进行集中隔离,并重新采样检测,经复核与专家组诊断,总共发现17例阳性,目前9人为确诊病例,5人为无症状感染者,还有3例核酸检测阳性待进一步诊断。

### 机场附近4个社区

#### 划定为中风险地区

胡万进说,为防止疫情扩散,切断病毒传播路径,经省、市、区专家分析研判,

划定机场附近4个社区(村居)为中风险地区,其中江宁区3个、溧水区1个,实施封闭管理,人员足不出户;确定封控区域1个,为禄口街道,进行封闭管控,人员只进不出。另外,还组织专业力量,对禄口机场及检测阳性人员所到场所进行环境检测、消毒,关停或关闭部分人员相对密集的场所。

胡万进介绍,截至7月21日5时,已排查出密切接触者157人,密接的密接56人,还有其他人员正在进一步排查过程中。同时,组织江宁、溧水两区连夜开展核酸检测,目前已对重点区域的11.65万人进行了采样,并已出具检测结果44309人,均为阴性。

### 从禄口机场出港旅客

#### 须持有核酸阴性证明

南京禄口国际机场发布信息,因疫情防控需要,即日起,对所有进入南京机场航站楼(含交通中心)的人员加强管控,在



21日,在南京市江宁区万科·金域蓝湾小区检测点,市民进行核酸检测取样。

现有测温、“健康码”查验基础上,从南京禄口机场出港的旅客必须持有48小时核酸检测阴性证明。

航班运行方面,南京机场与各航空公

司就近期航班计划调整进行协调会商。目前,东方航空、吉祥航空、湖南航空等已经对南京航线客票作出特殊处理。

综合新华社、中央电视台报道

# 世界首富“上天” 完成10分钟太空之旅

## 同行者中两人打破了“最年长和最年轻登上太空”的纪录

美国中部时间20日,美国蓝色起源公司创始人贝索斯等一行4人,搭载“新谢泼德”号火箭,完成了一次短暂的太空之旅。世界首富亲身冒险,同行者中两人还打破了“最年长登上太空”和“最年轻登上太空”的纪录。如此看点满满的太空之旅,不仅吸人眼球,背后还蕴藏着无限商机。

### 在无重力体验时间里

#### 可通过观察窗欣赏地球

说到太空旅行,多数人想到的画面,可能是航天员搭乘宇宙飞船绕着地球转,在无重力环境漂浮几天,这种叫做轨道太空飞行。

而贝索斯一行的亚轨道太空旅行并不是这样。他们到达地表上方100公里的外层空间后,马上回来,旅行全程大概10分钟。也就是说,你可能还堵在早高峰的路上一动不动,他们就已经从太空回来了。

“新谢泼德”号飞行器飞行时速约为3700公里,是音速三倍。来到飞行轨迹顶端时,太空舱会与火箭分离,并继续往上飞,在飞行轨迹顶端上方徘徊,让乘客享有三分钟左右的无重力体验。这有点像我们坐过山车来到轨道顶端,即将尖叫俯冲时,感受到的无重力体验扩大版。在无重力体验时间里,乘客可以通过大型观察窗,欣赏地球。

### 4人飞往太空

#### 其中两人创下纪录

此次飞往太空的4人,除了贝索斯和他的兄弟马克,另外两人分别创下“最年长登上太空”和“最年轻登上太空”的纪录。

82岁的美国老人冯克,1960年曾经接受过宇航员培训,但当时美国政府、军方



和太空总署对女性成为太空人持保留态度,冯克和其他接受培训的女性最后都没能进入太空。贝索斯在邀请她时说:“没有人比你等得更久了。”

相比于等了60年才圆梦的冯克,18岁的大学生达蒙无疑幸运得多。此前,一位神秘旅客豪掷2800万美元拍下最后一个位置,但因日程冲突而退出此次旅行。

达蒙的父亲是荷兰私募股权公司萨默塞特资本合伙公司首席执行官,本来通过竞拍获得了蓝色起源第二次太空旅行的座位,但因中标者的退出,得到了首次太空旅行的机会,他将机会给了儿子。

蓝色起源CEO鲍勃称,达蒙代表了将建设通往太空之路的新一代。

“飞往和进入太空只需要10分钟,但我知道这将是我最特别的10分钟。”达蒙难掩兴奋之情。

### 解析

#### 富豪争相上太空 是为商业太空旅行打广告

就在贝索斯飞往太空的9天前,维珍银河创始人布兰森已抢先一步,乘坐自家的“团结”号太空船,完成了太空之旅。超级富豪争相上太空,难道觉得地球生活太过无聊,充满未来感的太空才有意思?非也!他们的太空之旅,恐怕不仅是为了看宇宙的美景,而是更看重背后的“钱景”。

据报道,太空旅行正成为高科技公司争相投入的新兴产业。蓝色起源、维珍银河、SpaceX这三大巨头,在2021年争相推出“民间太空之旅”,试图在商业太空旅行领域拔得头筹。

超级富豪们也躲不开“内卷”,他们一边卖力吆喝,一边亲自“带货”。分析人士表示,将世界首富和商界知名人物送入太空,是为太空旅行做的巨大广告。

综合中央电视台、中新社报道

## 中央网信办: 严禁16岁以下未成年人 出境直播

据新华社电 记者21日从中央网信办获悉,为营造未成年人良好上网环境,有效解决网络生态突出问题,中央网信办即日起启动“清朗·暑期未成年人网络环境整治”专项行动,聚焦解决7类网上危害未成年人身心健康的突出问题。

中央网信办有关负责人表示,7类突出问题包括:直播、短视频平台涉未成年人问题;未成年人在在线教育平台问题;儿童不良动漫画作品问题;论坛社区、群圈等环节危害未成年人问题;网络“饭圈”乱象问题;不良社交行为和不良文化问题;以及防沉迷系统和“青少年模式”效能发挥不足问题。

其中,针对直播、短视频平台涉未成年人问题,严禁16岁以下未成年人出境直播,严肃查处炒作“网红儿童”行为,禁止诱导未成年人打赏行为,防止炫富拜金、奢靡享乐、卖惨“审丑”等现象对未成年人形成不良导向。坚决清理散布暴力血腥、暗黑恐怖、教唆犯罪等内容的“邪典”视频。此外,还将深入整治诱导未成年人应援集资、高额消费、投票打榜、互撕谩骂、拉踩引战、刷量控评等“饭圈”乱象行为。

记者了解到,近期,针对快手、腾讯QQ、淘宝、新浪微博、小红书等平台传播儿童软色情表情包、利用未成年人性暗示短视频引流等问题,网信部门依法约谈平台负责人,责令限期整改,全面清理处置相关违法违规信息和账号,并对平台实施罚款处罚。中央网信办有关负责人指出,专项行动期间,将进一步加大对违法违规行为的处置处罚力度,对于侵害未成年人合法权益的问题保持“零容忍”态度,坚持露头就打、从严从重,大力整治网上危害未成年人身心健康问题乱象。